


ПОЗДРАВЛЕНИЕ 06 
Арт. Н.РР274.80-ком  
Конфеты «Мягкий грильяж» в горьком  
шоколаде с цукатом лимонной корочки 

Вес:  80 г, Размер: 10х15х2 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение фольгой 

580 руб. 
 

МИНИ-ПОДАРОК 002 
Арт. Н.ДТ234.40-1936  
Драже «Мармелад желейный   
в шоколаде «Апельсин» 

Вес:  40 г, Размер: 6х5х20 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

205 руб. 
 

ПОДАРОК 081 
Арт. Н.ФС78.150-ком 
Конфеты «Сухофрукты» в горьком шоколаде 
(абрикос) 

Вес:  150 г, Размер: 9,5х5х19 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

490 руб. 
 

ПОДАРОК 081 
Арт. Н.ФС76.150-ком  
Конфеты «Сухофрукты» в горьком шоколаде 
(финик) 

Вес:  150 г, Размер: 9,5х5х19 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

490 руб. 
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ОТКРЫТКА «ЖЕЛАЮ 
БЫТЬ В ШОКОЛАДЕ!» 
Арт. Н.ШКг776.170 
Шоколад горький с декором 

Вес: 170 г 
Размер: 19х25х1 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение  фольгой на упаковке 

755 руб. 
 

МИНИ-ПОДАРОК 031 
 Арт. ШЗм91.55-1943 
Шоколад молочный с фисташками  
и кокосовой стружкой 

290 руб. 
 

Арт. ШЗг93.75-1943 
Шоколад горький с кумкватом  
и драже «Кедр» в белом шоколаде 

300 руб. 
 

Арт. ШЗг94.55-1943 
Шоколад горький с цукатами  
из апельсиновых корочек  
и ягодами Годжи 

235 руб. 

 
Арт. ШЗб92.55-1943 
Шоколад белый с цукатами 
Папайи и рисовыми 
шоколадными шариками 

235 руб. 
 
Вес: 55 г Размер: 10,5х18,5х1 см 
Метод индивидуализации: 
Индивидуальный стикер 



ПОДАРОК 058 
Арт. Н.ГФ79.105-ком  
Конфеты «Комбинированные»  
в горьком шоколаде (апельсин и 
ваниль,  
яблоко и ваниль) 
Вес:  105 г 
Размер: 28х7,5х3,5 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

 
420 руб. 
 
 
ПОДАРОК 007 
Арт. Н.НК563.220-1925  
Конфеты  «Желейные» в горьком 
шоколаде (виноградные, 
черничные, вишнёвые) 
Вес:  220 г 
Размер: 12,5х12,5х8,5 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

 
710 руб. 
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КНИГА МАЛАЯ 
Арт. Н.НШ411.155-1935  
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной начинкой, с 
желейной начинкой и декором, 
шоколад молочный с миндалём, 
конфеты «Желейные» 
в горьком шоколаде с декором 
Вес: 155 г 
Размер: 20х13х3,5 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

 
1 120 руб. 
 

 
ПОДАРОК 045 
Арт. Н.НС129.80-кар  
Цукаты из апельсиновых корочек  
в горьком и в белом шоколаде 
Вес: 80 г 
Размер: 23х5,5х4,5 см 
Метод индивидуализации: 
индивидуальный стикер 

 
575 руб. 
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ПОДАРОК 019 
Арт. Н.МН112.230-1776 
 
Мармелад желейный 
«Апельсиновый», «Клубничный», 
«Черничный» 
Вес: 230 г, Размер: 20,5х11х6 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

550 руб. 
 
 

ПОДАРОК 033/03 
Арт. Н.НИ89.215-1520 
 

Конфеты «Суфле» в горьком 
шоколаде (ванильное, 
шоколадное  кофейное, со 
вкусом ванильного пломбира, 
тутти-фрутти), конфеты 
«Сухофрукты» в горьком 
шоколаде (финик, слива, 
абрикос), конфеты «Желейные» в 
горьком шоколаде (вишневая, 
черничная, виноградная), 
конфеты «Комбинированные» 
в горьком шоколаде (яблоко 
и ваниль, апельсин и ваниль) 
Вес: 215 г, Размер: 12х12х18 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

 
680 руб. 
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ОТКРЫТКА «НОВЫЙ ГОД» 
Арт. Н.ШКб777.100-1851  
Шоколад белый с декором 

Вес: 100 г 
Размер: 19х16,5х1,5 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение фольгой на упаковке 

490 руб. 
 

ПОЗДРАВЛЕНИЕ  
МАЛОЕ 06 
Арт. Н.НД566.75-ком  
Шоколадные конфеты «Ассорти»  
со сливочной начинкой, драже 
«Мандарин» в белом шоколаде 

Вес: 75 г 
Размер: 15х10,5х4 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

485 руб. 
 

ПОЗДРАВЛЕНИЕ 24/01 
Арт. Н.НБ252.215-изз  
Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой, с желейной 
и сливочной начинками и декором, 
шоколад молочный с миндалём, 
конфеты «Желейные» в горьком 
шоколаде с декором 

Вес: 215 г 
Размер: 51,5х11х2 см 
Метод индивидуализации: 
индивидуальный стикер 

1 580 руб. 
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ  
МАЛОЕ 03 
Арт. НМ5.135-ком  
Драже «Мандарин» в белом 
шоколаде 
Вес:  155 г 
Размер: 14х14х6 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение фольгой на упаковке 

 
950 руб. 
 
 
ПОДАРОК  002 
Арт. Н.НИ80.130-ком  
Конфеты «Мягкий грильяж» 
в горьком шоколаде 
Вес:  130 г 
Размер: 20,5х5х5,5 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

 
480 руб. 
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ВОСЬМИГРАННИК 
Арт. Н.КВ2.200-1925  
Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной и сливочной 
начинками 
Вес: 200 г 
Размер: 23х23х5,5 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

865 руб. 
 

 
ПОДАРОК 034 
Арт. Н.НД567.205-1937  
Конфеты «Суфле» в горьком 
шоколаде (ванильное, 
шоколадное, кофейное) 
Вес: 205 г 
Размер: 10х10х11 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

665 руб. 
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КОРОБКА КРУГЛАЯ 026 
Арт. Н.НН3103.190-1520 
 
Мини-пакет 02 / Конфеты  
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (апельсин и ваниль) 
Мини-подарок 002 / Драже 
«Мармелад желейный в 
шоколаде «Апельсин» 
Вес:  190 г 
Размер: 10,5х10,5х22 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

750 руб. 
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ПОДАРОК 054 
Арт. Н.ГФ78.270-ком  
Конфеты «Комбинированные» в 
горьком шоколаде (апельсин и 
ваниль,  
яблоко и ваниль, вишня и ваниль)  
Вес: 270 г 
Размер: 27,5х23,5х5 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

890 руб. 
 

 
ПОДАРОК 029 
Арт. Н.ДН264.220-изз  
Драже «Мармелад желейный  
в шоколаде «Лимон», «Яблоко», 
«Апельсин», драже «Ананас»  
в горьком шоколаде с декором 
Вес: 220 г 
Размер: 14,5х23,5х5 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

 
960 руб. 
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ПОДАРОК 170 
Арт. Н.ГФ81.150-изз 
Конфеты глазированные горьким 
шоколадом «Комбинированные» 
(яблоко и ваниль) 
Вес: 150 г 
Размер: 18х6х20,5 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

400 руб. 
 

 
ПОЗДРАВЛЕНИЕ МАЛОЕ 01 
Арт. Н.РГ100.330/мф 
Драже «Мармелад желейный 
в шоколаде»: «Апельсин», 
«Яблоко», конфеты глазированные 
горьким шоколадом «Цукаты» 
(лимонные 
корочки), цукаты (ананас) 
Вес: 330 г 
Размер: 17,5х14,5х7,5 см 
Метод индивидуализации: 
индивидуальный стикер 

 

1 370 руб. 
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НАБОР 007 
Арт. Н.НН3166.480-изз 
 
Подарок 013 / Конфеты 
«Сухофрукты» 
в горьком шоколаде (финик слива, 
абрикос) 
Подарок 014 / Конфеты «Суфле» 
в горьком шоколаде (ванильное, 
шоколадное, кофейное) 
Подарок 015 / Конфеты 
«Желейные» 
в горьком шоколаде (вишневые) 
Вес: 480 г 
Размер:14,5х9,5х17,5см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

1 465 руб. 
 
 

ПЛИТКА МАЛАЯ 
«Новый год придуман для 
того, чтобы в жизни 
оставалась сказка» 
Арт. Н.ШД127.60-1948 
 
Шоколад молочный 
Вес: 60 г 
Размер: 7,5х15,5х1 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение фольгой на упаковке 
 

220 руб. 

1 

2 

1 

2 

13 



ПОЗДРАВЛЕНИЕ 08 
Арт. Н.ДН265.415-изз 
 
Драже «Мармелад желейный 
в шоколаде «Апельсин», 
«Яблоко»», драже «Ананас» в 
горьком шоколаде 
с декором, цукаты из 
апельсиновых корочек в горьком 
шоколаде, цукат 
из лимонных корочек в белом 
шоколаде, цукаты «Папайи» 
Вес: 415 г 
Размер: 30,5х22,5х5 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение  фольгой на упаковке 
 

1 970 руб. 
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ПОДАРОК 018 
Арт. Н.СН178.665-ком  
Конфеты «Суфле» в горьком 
шоколаде  (апельсиновое, 
шоколадное) 
Вес: 665 г 
Размер: 30,5х17,5х5 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

1 990 руб. 
 
ПОДАРОК 048 
Арт. Н.НД565.85-ком  
Шоколадные конфеты «Ассорти»  
со сливочной начинкой, с желейной 
начинкой и декором 

Вес: 85 г 
Размер: 10,5х10,5х4,5 см 
Метод индивидуализации: 
индивидуальный стикер 
 

520 руб. 
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НАБОР 056 
Арт. Н.НН3118.425/мф 
 
Поздравление 06 / Конфеты 
«Мягкий грильяж» в горьком 
шоколаде с цукатом из лимонной 
корочки 
Мини-пакет 02 / Конфеты  
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (апельсин и ваниль)  
Мини-пакет 01 / Драже «Лимон»  
в шоколаде 
Мини-подарок 002 / Драже 
«Мармелад желейный  в 
шоколаде  «Апельсин» 
Варенье «Апельсин» 
Чай зелёный  «Жасмин» 
Вес: 425 г 
Размер:  17х17х16,5 см 
Метод индивидуализации: 
индивидуальный стикер 

 
2 355 руб. 

16 



ПОЗДРАВЛЕНИЕ 09 
Арт. Н.КС369.90-1925 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с желейной начинкой и декором, 
шоколад молочный с миндалем, 
конфеты «Желейные» в горьком 
шоколаде с декором 
Вес: 90 г 
Размер:  14,5х14,5х4 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

 
725 руб. 
 
 
НАБОР «ТРИ ШОКОЛАДА» 
Арт. ШЗс95.300-1521 
Шоколад молочный с фундуком, 
фисташками и апельсиновыми 
кранчами, шоколад белый с 
цукатами папайи 
и рисом воздушным, шоколад 
горький 
с кумкватом и драже « Кедр» в 
белом шоколаде 
Вес: 300 г 
Размер: 26х20х3 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

1 590 руб. 
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 15 
Арт. Н.КС361.150-1925  
Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой, с 
желейной начинкой  и декором, 
шоколад молочный с миндалём, 
конфеты «Желейные» в горьком 
шоколаде с декором 
Вес: 150 г 
Размер: 23х15х4 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

980 руб. 
 

 
ПОЗДРАВЛЕНИЕ 25 
Арт. Н.КС360.255-1790  
Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой, с 
желейной начинкой  и декором, 
шоколад молочный с миндалём, 
конфеты «Желейные» в горьком 
шоколаде с декором 
Вес: 255 г 
Размер: 23х23х3,5 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

 
1 480 руб. 
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КОРОБКА КРУГЛАЯ 009 
Арт. НН2991.460-1919 
 
Шоколад белый фигурный с 
декором, орех «Миндаль», орех 
«Фундук», цукаты «Ананас», 
цукаты «Папайя», сухофрукты 
«Кумкват», черешня 
засахаренная 
Вес:  460 г 
Размер: 31х31х4,5 см 
Метод индивидуализации: 
индивидуальный стикер 
 

2 230 руб. 

19 



НАБОР МАЛЫЙ 034 
Арт. Н.НН3152.320-изз 
Шоколадные конфеты Ассорти» 
со сливочными начинками, 
конфеты «Комбинированные» 
в горьком шоколаде (яблоко и 
ваниль) 
Подарок 048 / Шоколадные 
конфеты «Ассорти» со сливочной 
начинкой, 
с желейной начинкой и декором 
Мини-подарок 004 / Драже 
«Мандарин» в шоколаде 

Вес: 320 г 
Размер: 23х23,5х7 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

2 200 руб. 
 

 
ШКАТУЛКА 024 
Арт. Н.НН67.225 
Драже «Мандарин» в белом 
шоколаде 
Вес: 225 г 
Размер: 16х11,5х5 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение фольгой на упаковке  

 
1 700 руб. 
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КОРОБКА КРУГЛАЯ 002 
Арт. Н.НН3141.360/мф 
 
Поздравление малое 06 / 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочной начинкой, драже 
«Мандарин»  
в белом шоколаде 
Подарок 048 / Шоколадные 
конфеты «Ассорти» со сливочной 
начинкой,  
с желейной начинкой и декором 
Мини-пакет 02 / Цукаты из 
апельсиновых корочек в белом 
шоколаде 
Мини-подарок 005 / Конфета  
ручной работы 
Мини-подарок 031 / Шоколад 
горький  
с цукатами из апельсиновых 
корочек  
и ягодами Годжи 
Игристое вино Кубань Таманский 
полуостров. «Шато Тамань»  
брют белое 12,5%, 0,2 л 
Вес: 360 г 
Размер: 15х15х19,5 см 
Метод индивидуализации: 
индивидуальный стикер 
 

2 990 руб. 
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ШКАТУЛКА 003 
Арт. Н.НН3093.195/мф  
 
Поздравление малое 06 / 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочной начинкой, драже 
«Мандарин» в белом шоколаде 
Мини-пакет 02 / Цукаты из 
апельсиновых корочек в горьком 
шоколаде 
Армянский коньяк 
«Айвазовский» 
 5 лет, 40%  0,25 л 
Вес:  195 г 
Размер: 22,5х17х6,5 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение фольгой на упаковке 

 
2 100 руб. 
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НАБОР 013 
Арт. Н.НН3144.385/мф 
 
Подарок 048 / Шоколадные 
конфеты «Ассорти» со сливочной 
начинкой,  
с желейной начинкой и декором 
Мини-пакет 02 / Цукаты из 
апельсиновых корочек в горьком 
шоколаде 
Подарок 152 / Драже «Папайя» в 
белом шоколаде  
Мини-пакет 03 / Специи для 
глинтвейна 
Вес: 385 г 
Размер: 17,5x21,5x10 см 
Метод индивидуализации: 
индивидуальный стикер 

 
2 860 руб. 
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КОРЗИНА 003 
Арт.Н.НН3162.200-1520 
 
Мини-подарок 002 / Драже 
«Мармелад желейный  в 
шоколаде «Апельсин» 
Мини-подарок 005 / Конфета 
ручной работы 
Поздравление 06 / Конфеты 
«Мягкий грильяж» в горьком 
шоколаде с цукатом лимонной 
корочки 
Мини-подарок 031 / Шоколад 
белый с цукатами папайи 
и рисовыми шоколадными 
шариками 
Игристое вино Кубань 
Таманский полуостр. Шато 
Тамань Селект Блан брют 
белое, 12,5%, 0,375 л 
Вес: 200 г 
Размер: 14х16х40 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

2 980 руб. 
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НАБОР 060/1 
Арт. Н.НН3095.525/мф 
 
Подарок 007 / Конфеты  
«Желейные»  
в горьком шоколаде 
(виноградные, черничные, 
вишнёвые) 
Мини-пакет 02 / Конфеты  
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (апельсин и ваниль)  
Мини-подарок 005 / Конфета  
ручной работы 
Подарок 150 / Чай зелёный 
«Жасмин» 
Подарок 150 / Чай чёрный 
«Ассам» 
Игристое вино Ламбруско 
Бьянко Фиорино Д'Оро 
полусладкое 
белое 8%, 0,75 л 
Вес: 525 г 
Размер: 33х21х12 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

3 830 руб. 

25 



НАБОР 012 
Арт. Н.НН3150.565-изз 
 
Подарок 048 / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» со сливочной начинкой, 
с желейной начинкой и декором 
Мини-подарок 001 / Конфеты 
«Сухофрукты» в горьком шоколаде 
(финик, слива, абрикос) / 2 шт 
Мини-пакет 02 / Конфеты  
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (апельсин и ваниль)  
Подарок 053 / Конфеты 
«Марципановые» в горьком 
шоколаде 
(с апельсиново-лимонным  джемом) 
Подарок 053 / Конфеты 
«Марципановые» в горьком 
шоколаде 
(с джемом лесные ягоды) 
Подарок 053 / Конфеты 
«Марципановые» в горьком 
шоколаде (с вишневым  джемом) 
Мини-подарок 003 / Драже 
«Мармелад желейный в шоколаде 
«Апельсин» / 2 шт 
Мини-подарок 004 / Драже 
«Мандарин» в шоколаде / 2 шт 

Вес: 565 г 
Размер: 34х20,5х7 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

3 610 руб. 26 



ПАКЕТ 009 
Арт. Н.НН3106.555/мф 
 
Поздравление 25 / Шоколадные 
конфеты «Ассорти» с шоколадной 
начинкой, с желейной начинкой   
и декором, шоколад молочный  
с миндалём, конфеты 
«Желейные»  
в горьком шоколаде с декором 
Подарок 081 / Конфеты 
«Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (абрикос) 
Подарок 081 / Конфеты 
«Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (финик) 
Игристое вино Ламбруско 
Бьянко Фиорино Д'Оро 
полусладкое белое 8%,  0,75 л 
Вес: 555 г 
Размер: 35х17х37 см 
Метод индивидуализации: 
Индивидуальный стикер 
 

4 435 руб. 

27 



НАБОР 009 
Арт. Н.НН3153.795/мф 
 
Подарок 042 / Драже 
«Мандарин» 
в шоколаде, конфеты ручной 
работы 
Подарок 043 / Конфеты 
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (яблоко и ваниль, 
апельсин и ваниль) 
Подарок 044 / Шоколадные 
конфеты «Ассорти» со сливочной 
начинкой, 
с желейной начинкой и декором 

Вес: 795 г 
Размер: 26,5х19,5х13 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

4 550 руб. 

28 



НАБОР 086 
Арт. Н.НН3145.575/мф 
 
Подарок 058 / Конфеты  
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (апельсин и ваниль,  
яблоко и ваниль)  
Мини-подарок 031 / Шоколад 
молочный с фисташками и 
кокосовой стружкой 
Мини-подарок 031 / Шоколад 
горький  
с кумкватом и драже «Кедр» в 
белом шоколаде 
Подарок 152 / Драже «Папайя» в 
белом шоколаде 
Мини-пакет 02 / Цукаты из 
апельсиновых корочек в белом 
шоколаде 
Мини-пакет 02 / Цукаты из 
апельсиновых корочек в горьком  
шоколаде 
Настойка горькая «Абсолют» 
Мандарин 40%, 0,7л 
Вес: 575 г 
Размер: 24х12х38,5 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

5 280руб. 

29 



НАБОР 047/1 
Арт. Н.НН3149.560-изз 
 
Мини-подарок 002 / Драже 
«Мармелад желейный  
в шоколаде  «Апельсин» 
Мини-пакет 02 / Конфеты  
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (апельсин и ваниль) 
Мешок 009 / Драже «Мандарин» 
в белом шоколаде 
Мини-пакет 02 / Цукаты из 
апельсиновых корочек в горьком  
шоколаде 
Ветка декоративная «Елка» 
Вино «Фиорино д Оро» сухое 
красное (Кубань-Вино), 0,7 л 

Вес: 560 г 
Размер: 20,5х42х12 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом  
 

4 955 руб. 

30 



ШКАТУЛКА 021 
Арт. Н.НН3096.455/мф 
 
Поздравление малое 06 / 
Шоколадные конфеты «Ассорти» со 
сливочной начинкой, драже 
«Мандарин»  
в белом шоколаде 
Подарок 045 / Цукаты из 
апельсиновых корочек в горьком и 
в белом шоколаде 
Мини-пакет 02 / Конфеты  
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (апельсин и ваниль)  
Подарок 048 / Шоколадные 
конфеты «Ассорти» со сливочной 
начинкой,  
с желейной начинкой и декором 
Подарок 150 / Чай чёрный «Ассам» 
Ветка декоративная «Ёлка» 
Вино Сан Винченцо Орвьето 
Классико белое сухое 2017 
Фрателли Мартини  
0,75 л 
Вес: 455 г 
Размер: 36х26х15 см 
Метод индивидуализации: 
Бирка с логотипом 
 

5 310 руб. 

31 



КОРЗИНА 004 
Арт. Н.НН3140.1275/мф 
Восьмигранник / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной и сливочной 
начинками 
Подарок 034 / Конфеты «Суфле»  
в горьком шоколаде (ванильное, 
шоколадное, кофейное) 
Мини-подарок 005 / Конфета  
ручной работы 
Мини-подарок 002 / Драже 
«Мармелад желейный  в шоколаде 
«Апельсин» 
Мини-пакет 02 / Конфеты  
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (яблоко и ваниль) 
Мини-подарок 031 / Шоколад белый  
с цукатами папайи и рисовыми 
шоколадными шариками 
Мешок 009 / Драже «Мандарин»  
в белом шоколаде 
Варенье «Апельсин» 
Чай Williams Assam Crystal / Чай чёрный 
индийский с чайными почками  
из провинции Ассам 
Ветка декоративная «Ёлка» 
Игристое вино Просекко Спуманте 
Фиорино д`Оро белое сухое Зонин  
11%, 0,75 л 
Вес: 1275 г 
Размер: 28х24х50 см 
Метод индивидуализации: 
Бирка с логотипом 

8 375 руб. 
32 



НАБОР 054 
Арт. Н.НН3167.620/мф 
 
Подарок 017 / Шоколадные 
конфеты «Ассорти» с шоколадной 
начинкой 
Подарок 017 / Шоколад молочный 
с миндалем 
Подарок 017 / Конфеты 
«Желейные» 
в горьком шоколаде (черничные) 
Подарок 017 / Драже «Мандарин» 
в шоколаде 
Виски Джек Дэниел`с зерновой, 
40%, 0,5 л 
Вес: 620 г 
Размер: 33х28,5х13 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

8 365 руб. 

33 



НАБОР 101 
Арт. Н.НН3146.1590/мф 
Подарок 048 / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» со сливочной начинкой, 
с желейной начинкой и декором 
Мини-пакет 02 / Конфеты  
«Комбинированные» в горьком шоколаде 
(апельсин и ваниль)  
Мини-пакет 02 / Конфеты  
«Комбинированные» в горьком шоколаде 
(яблоко и ваниль)  
Мини-подарок 031 / Шоколад горький 
с кумкватом и драже «Кедр» в белом 
шоколаде 
Мини-подарок 031 / Шоколад белый 
с цукатами папайи и рисовыми 
шоколадными шариками 
Мини-подарок 031 / Шоколад молочный с 
фисташками и кокосовой стружкой 
Мешок 009 / Драже «Мандарин» 
в белом шоколаде 
Подарок 002 / Конфеты «Мягкий грильяж» 
в горьком шоколаде 
Подарок 152 / Драже «Папайя» 
в белом шоколаде 
Мини-подарок 002 / Драже «Мармелад 
желейный  в шоколаде  «Апельсин» 
Подарок 163 / Цукаты имбиря в сахаре 
Чай WilliamsAssam Crystal / 
Чай черный индийский с чайными почками 
из провинции Ассам 
Варенье «Апельсин с имбирем» 
Мед 
Вес: 1590 г, Размер: 34,5х25,5х19,5см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом  

8 600 руб. 
34 



КОРЗИНА 030 
Арт. Н.НН3151.1500/мф 
Подарок 018 / Конфеты «Суфле» 
в горьком шоколаде (апельсиновое, 
шоколадное) 
Подарок 170 / Конфеты 
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (яблоко и ваниль) 
Мешок 009 / Драже «Мандарин» 
в белом шоколаде 
Мини-подарок 031 / Шоколад 
молочный с фисташками и кокосовой 
стружкой 
Мини-подарок 031 / Шоколад 
горький 
с кумкватом и драже «Кедр» в белом 
шоколаде 
Мини-пакет 02 / Цукаты из 
апельсиновых корочек в белом 
шоколаде 
Мини-пакет 02 / Цукаты из 
апельсиновых корочек в горьком 
шоколаде 
Подарок 150 / Чай черный «Ассам» 
Свеча «Елка» 
Ветка декоративная «Елка», 2 шт 
Вино «Фиорино д Оро» сухое красное 
(Кубань-Вино), 0,7 л 

Вес: 1500 г 
Размер: 47х31х65 см 
Метод индивидуализации: Бирка с 
логотипом 

10 595 руб. 
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НАБОР 005 
Арт. Н.НН3168.950/мф 
 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной начинкой, со сливочной 
начинкой и декором, шоколад 
молочный с миндалем, шоколад 
молочный 
с фундуком, конфеты ручной работы, 
конфеты «Марципановые» в горьком 
шоколаде, конфеты «Желейные» 
в горьком шоколаде с декором, 
конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде 
с декором (финик, слива, абрикос) 
Мини-пакет 02 / Цукаты из 
апельсиновых корочек в белом 
шоколаде 
Мини-пакет 02 / Цукаты из 
апельсиновых корочек в горьком 
шоколаде 
Мини-пакет 02 / Конфеты  
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (апельсин и ваниль)  
Мини-пакет 02 / Конфеты  
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (яблоко и ваниль) 
Игристое вино Креман де Бургонь 
Гран Резерв Брют белое брют, Луи 
Буйо, п/у 12%, 0,75 л 
Вес: 950 г 
Размер: 26,5х38х14 см 
Метод индивидуализации: тиснение 
фольгой на упаковке 
 

10 840 руб. 36 



КОРЗИНА 022 
Арт. Н.НН3102.1010/мф 
Поздравление 15 / Шоколадные 
конфеты «Ассорти» с шоколадной 
начинкой, с желейной начинкой   
и декором, шоколад молочный  
с миндалём, конфеты «Желейные»   
в горьком шоколаде с декором 
Подарок 048 / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» со сливочной начинкой, 
с желейной начинкой и декором 
Подарок 081 / Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (финик) 
Мешок 009 / Драже «Мандарин»  
в белом шоколаде 
Подарок  002 / Конфеты «Мягкий 
грильяж» в горьком шоколаде 
Мини-подарок 002 / Драже «Мармелад 
желейный  в шоколаде  «Апельсин» 
Мини-подарок 005 / Конфета  
ручной работы 
Мини-пакет 01 / Драже «Лайм  
в шоколаде «Мохито» 
Мини-пакет 01 / Драже «Лимон»  
в шоколаде 
Гирлянда декоративная «Ель» 
Игристое  вино Креман де Бургонь Гран 
Резерв Брют белое брют /Луи Буйо / 
12%, 0,75 л 
Вес: 1010 г, Размер: 40х40х60 см 
Метод индивидуализации: 
Бирка с логотипом 
 

11 750 руб. 
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ШКАТУЛКА 005 
Арт. Н.НН3139.635/мф 
 
Подарок 169 / Суфле шоколадное 
и безе в горьком шоколаде, суфле 
кофейное и безе в горьком 
шоколаде, суфле клубничное и безе 
в горьком шоколаде 
Мини-пакет 02 / Цукаты из 
апельсиновых корочек в белом 
шоколаде 
Мини-пакет 02 / Цукаты из 
апельсиновых корочек в горьком 
шоколаде 
Виски Гленморанджи оридж. 40%, 
п/уп, 0,7 л 
Вес: 635 г 
Размер: 36,5х26х11,5 см 
Метод индивидуализации: 
нанесение краской на шкатулке  

 
12 260 руб. 
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